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OT yero saBMCUT CONPOTUBNEHUE
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Kak conpoTtuBneHue 3aBUCUT OT
NPOBOAHUKA

YeM JUIMHHEE TTPOBOIHUK, TEM OOJIBIIE €70 COMPOTUBIICHUE.
YeMm TosI1IE IPOBOAHUK, TEM MEHBIIE €r0 COIPOTUBIICHUE.

ComnpoTHUBIIEHUS TPOBOAHUKOB OAWUHAKOBOU JJIMHBI U
TOJIIIIUHBI MOTYT OBITh PA3JIMYHBI, B 3aBUCUMOCTH OT
BEILIECTBA.
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YoenbHoOe conpoTuBrieHne

Cepebpo 0,016
Menpb 0,017
30J10TO 0,024
Bonsdpam 0,055
Kenezo 0,1
Huxpom
DOOHUT

BerecTBo - ¥iaejbHOE COMPOTHBICHHE

0003Ha4YaeTcst OyKBOM P

YiaegabHOe CONPOTUBJICHUE
MPOBOJIHUKA — 3TO
COIPOTUBJICHUE TPOBOIHUKA U3
JAHHOTO BEIIECTBA C IIOIIA/IbIO
IOIIEPEYHOTo ceueHus 1 M%u
IIMHOU 1 M.
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Pac4yeT conpoTuBneHna v eaguHULbI

N3MmepeHun
S p!
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"Kese3nblii nposox amnoii 250vMvitmeeT m1oma s nonepevHoro cevyeHus
2 mM2. Haiiaure CONPOTHUBJIEHHE JAHHOI0 MPOBO/A.

[=250m R = p_l Cepebpo 0,016
S = 2 MM? > Meb 0,017
R—? 0.1 x 250 30J10TO 0,024
R = — — Bonbdhpam 0,055
2 Kenes3o 0,1
=12,50m Dapdop

DO00OHUT

OtBet: 12,5 Om
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Kakoe HanpsisxkeHue T0KHO ObITh HA 300HUTOBOM JIUCKE TOJIUHON 1 g
4T00bI Yepe3 Hero mpomurea Tok Bl MKA? luamerp aucka coctaBiasier 1 om

Jlano:
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107 A

Cepebpo 0,016
Menp 0,017
30J10TO 0,024
Bonbdpam 0,055
Keneso 0,1
Dapdop
DOOHUT
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Kakoe HanpsizxeHne 10J2KHO ObITH HA J00HUTOBOM JTUCKe TOJINUHON 1 MM,
4TO0BbI Yepe3 Hero npomesa Tok B 1 MkA? /luamerp aucka cocrasJsiet 1 cm.

_pl 4pl
— dz dz
Tt /4 Tt

4pll
=R =——
U nd?

U 4 x 1029 x 0,(0)031>§<1](D‘fﬁ_
- Tt X Q1% -

=127 x10°B = 1270 TB
= 1270 x 1012 B

bonbnion agpoOHHBIN
KoJutauaep B JKeHeRe.
[IpOTSIKEHHOCTH
COCTABJIISIET OKOJIO 27 KM
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OT Kako# BeJIMYMHBI MMOKA3aHA 3aBUCMMOCTh CHJIbI TOKA HA
rpaguxe?
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OCHOBHbIe BbIBOAbI

% ConpoTruBi/ieHHE MPOBOJIHUKA MPSIMO MPONOPIMOHAIBHO JIJIMHE
MPOBOJHUKA, 00PATHO MPONOPUUOHAIBHO MJIOIATH
MONMEPEeYHOr0 CeYeHH sl M 3aBUCHUT OT BellleCcTBA.

> YieabHOe CONMPOTHBJIEHHE NMPOBOIHUKA — 3TO COIIPOTUBJICHHE
IIPOBOIHUKA U3 JAHHOI'O BEIIECTBA C IIOMIAIIO ITOIEPEUHOTO
ceueHus 1 M2 ¥ IuHOM 1 M.

» Ilnomaapr monepeyHoro Ce4eHus: MPOBOJHUKA TS yI00CTBA
U3MEPSIOT B KBAJPATHBIX MUJUIUMETPAX, TOATOMY YIAEIBHOE
CONPOTUBJIEHUE MIPOBOAHUKA UMEET COOTBETCTBYIOIIUE €IUHULIBI
U3MEPEHMUH.
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